
ŽUPNE OBAVIJESTI:  
 

21. 11. 2010. – 34. ned./god. – KRIST KRALJ 
Spomen dani i blagdani kroz tjedan: 

P 22. 11. Cecilija, Slavujka  
U 23. 11. Klement, Kolumban 
S 24. 11. Andrija Dung-Lac i dr.  
Č 25. 11. Katarina Aleksandrijska  
P 26. 11.    Konrad, Leonard 
S 27. 11. Maksim, Severin, Virgilije 
N 28. 11.  1. DOŠAŠĆA 
 U ponedjeljak započinje trodnev-
nica uoči 29. godišnjice blaženog 
preminuća sluge Božjega fra Ante 
Tomičića. Sve tri večeri program je 
slijedeći: u 18,30 sati  pobožnosti, u 
19,00 sati  sv. Misa a nakon Mise 
dodatni sadržaji za bolje upozna-
vanje sluge Božjega.  

Voditelji trodnevnica su:  
Ponedjeljak  - fra Goran Rukavina, kapucin   
                          iz  Varaždina  
Utorak           - fra Ratko Radišić, franjevac  
                          iz Varaždina   
Srijeda           - fra Nikola Bašnec, kapucin  
                          iz  Zagreba.  
Četvrtak – na dan preminuća fra Ante Tomičića  u 
7,30  bit će sv. Misa u Kripti  i u 19,00 u koncelebraciji 
sa svećenicima -  fra Bono Šagi, kapucin iz Varaždina.  
 

 Slijedeća nedjelja je prva Došašća. Na tu nedjelju 
održat će se tradicionalno hodočašće pomoraca, ribara, 
njihovih obitelji i ostalih vjernika i građana u 
Kraljevicu u svetište sv. Nikole biskupa, zaštitnika 
pomoraca i ribara. Ukrcaj na brodove u 9,00 sati ispred 
lučke kapetanije. Hodočasnička misa u svetištu sv. 
Nikole slavit će se u 11 sati.  

 
Raspored svetih misa:  

Radnim danom: 7.30 sati i  19.00 sati 
Nedjeljom i blagdanom:  

7.30; 9.00; 10.30; 12.00 i 19.00 sati  
Izdaje: Župni ured - Gospe Lurdske 

 
                      

Najljepši biseri kojeg možemo imati u našem životu 
su sveci ili točnije rečeno naša svetost. Tko su sveci? 
To nisu nipošto drveni kipovi na našim katoličkim 
oltarima kako se to obično kaže. Sveci su kako netko 
reče, najbolji ljudi, elita čovječanstva, ljudi puni 
čovječnosti i ljudskosti. Oni su kao svjetlo čiji se sjaj 
nadaleko vidi i mnogima rasvjetljuje životne putove. 
Obično su prema samima sebi bili strogi, iskreno su se 
smatrali najvećim grešnicima na Zemlji, nikada dosta 
obraćenima za Boga, u isto vrijeme prema drugima bili 
su puni blagosti i ljudskosti, spremni da pomognu. U 
odlučnim momentima oni su ljudima bili kao svjetlo 
koje ih je utvrđivalo u dobru  ili ih je odvraćalo od zla.  

Upravo ovih dana bit će govora o biserima koji su 
ukrašavali fra Antin život iz dana u dan.  O njemu ste 
vjerujem već dosta čuli ali nikad dovoljno da ga do 
kraja upoznamo. Prilika je da ga u svom životu više 
slijedimo te postanemo prijatelji i članovi molitvene 
zajednice koja se okuplja svakog 25.-tog u mjesecu 
nakon večernje mise na molitvu i moli da  on bude što 
skorije proglašen blaženim.  

Svaki prijatelj i štovatelj fra Ante Josipa Tomičića 
uključen je u molitvenu zajednicu, te moli: 
 Za čast i proslavu Isusa Krista i Katoličke Crkve 
 Za čvrstoću osobne vjere i vjernosti I. Kristu i Crkvi 
 Za domovinu Hrvatsku i svakog čovjeka 
 Za očitovanje i potvrdu svetosti fra Ante Tomičića za 
pokretanje postupka njegove kauze za proglašenje '' 
Slugom Božjim'' i '' blaženim.'' 

SVAKI PRIJATELJ I ŠTOVATELJ NASTOJI: 
 Savjesno obavljati svoje svakodnevne poslove 
 Svjedočiti kršćanske istine u privatnom i javnom životu 
 Surađivati s upravom kapucinskog samostana u Rijeci i 
postulaturom u promicanju fra Antina glasa svetosti 
 Sudjelovati svakog 25 – tog u mjesecu na slavlju sv. 
Mise u 19,00 sati i na molitvenom sastanku iza Mise. 
 Molitvom i žrtvom pridonositi za uspješan početak 
postupka za '' Slugu Božjega'' i za proglašenje blaženim fra 
Ante Josipa Tomičića. 
   Pristupnicu možete dobiti na adresi: fra Stanko Dodig, 
Kapucinski samostan Rijeka, Kapucinske stube 5 ili na  
Tel. 051/ 211 -289; Fax 051/ 334 - 911 

21. 11. 2010.                            God. III. br. 108. 
 

 
TI, KRISTE, KRALJ SI VJEKOVA 

  
Ti, Kriste, kralj si vjekova, 
ti vladar sviju naroda, 
ti sudac si jedincati 
svih umova i srdaca. 

Pripjev: 
Kriste, Kralju, mir i jedinstvo 
podaj Crkvi svojoj kršćanskoj. 



34. ned./ god. 'C' – Krist Kralj  
Danas na posljednju nedjelju crkvene godine 

slavimo svetkovinu Krista Kralja. Slavimo Krista 
Kralja  vjekova koji upravlja svim stvorenjima. 
Slavimo Onoga kojemu je dana vlast na nebu i na 
zemlji. Slavimo Onoga o kojem su govorili i pisali kroz 
dugu povijest Crkve velikani vjere i pobožnosti, uma i 
srca, dobrote i ljubavi. Slavljenje Krista Kralja na kraju 
liturgijske godine ne označuje kraj ovozemne ljudske 
povijesti koliko više ispunjenje njezina smisla.   

Isus Krist je svoje kraljevstvo svečano proglasio na 
sudu pred Pilatom. Govorio je, kao Onaj, koji ima vlast 
nad našim razumom; kao Bog, koji je stvorio naše 
pameti. Govorio je bez pozivanja na mudrace.. ( ili pak 
kao naši političari govore «ja mislim»..). otvoreno je 
govorio «Ja vam kažem…» Govorio je, kao kralj naših 
duša i razuma…. 

Stoga je na pitanje Pilatovo «Je si li ti kralj – 
židovski» nije stidio dati odgovor već otvoreno prizna-
je da je on uistinu kralj. Da ja jesam KRALJ, ali je 
nadodao: ''Moje kraljevstvo nije od ovoga svijeta.''  
Mnogi tada nisu razumjeli njegov odgovor pa su ga 
ismijavali. Ne razumiju ga mnogi ni danas pa čak i neki 
vjernici s nevjericom prihvaćaju njegovo odgovor.  

Na početku smo rekli da on kralj neba i zemlje. 
Dakle nije kralj samo ovozemaljskih vrednota nego i 
neba, a kad je riječ o nebu tada treba reći da je taj kralj 
bezgraničan, kralj koji uzdignut iznad svijeta, iznad 
ove naše ljudske bijede. Da je on kralj pun ljubavi i 
mudrosti, koji se udostojao roditi, sići na zemlju, 
svojim životom posvjedočiti tko i kakav je Bog, kona-
čno izgovoriti one divne riječi na križu «Oče oprosti im 
jer ne znaju što čine, kada bi znali …». To je mogao sa-
mo utjelovljeni Bog za kojega kažemo da je Spasitelj.  

Kada tako promatramo današnji blagdan tada 
dolazimo do zaključka da se njegovo kraljevstvo sastoji 
u bezgraničnoj ljubavi, ljubavi koja nikoga ne ostavlja 
ravnodušnim, ljubav koja daje snagu svakome tko je 
želi prihvatiti da se može nositi protivštinama 
ovozemaljskog života. 

Pokušajmo na današnji blagdan razumjeti riječi »Sve 
je u njemu! Sve je po njemu! Sve je od njega!». Dakle 
čitav svijet je u Božjim ruka, pa i oni koji nisu upoznali 
Krista ili ga nisu imali priliku upoznati. 

Ulazimo u vrijeme adventa -  bliže priprave za 
proslavu rođenja našeg Spasitelja u Betlehemskoj 
štalici. Sam Bog je sišao na zemlju da nas obdari 
svojim bogatstvom - svojom ljubavlju. Ljubav – 
Mudrost za koju Isus reče: '' Slavim te Oče, Gospodaru 
neba i zemlje, što si ovo sakrio od mudrih i umnih, a 
objavio malenima.  Da, Oče, tako se tebi svidjelo.'' U 
ovom tjednu u trodnevnici promatrat ćemo ljubav Bo-
žju koja se očitovala u malenom priprostom redovniku 
fra Anti koji je cijeli svoj život posvetio Bogu i čovjeku 
a kao svjedočanstvo govori nam slijedeći prilog.  

                                                 Urednik listića    
 fra  Ante Tomičić 

Sluga Božji – karitativni djelatnik 
Kroz 34 godine boravka u riječkom kapucinskom 

samostanu, kao sakristan  crkve Gospe Lurdske i vratar 
na porti samostana, ostavio je neizbrisiv trag i u jednoj 
i u drugoj službi koje je svesrdno i revno obavljao. 
Siromasi bilo koje vrste, koji su dolazili ili kroz crkvu 
u sakristiju ili na vrata kapucinskog samostana, zbog 
bilo koje potrebe, uvijek su naišli na vedri i blagi lik fra 
Ante Tomičića i srce otvoreno za njih s puno 
razumijevanja i pomaganja u njihovim potrebama. 
Koliko znamo, mi braća kapucini koji smo se redali u 
življenju s njime u Rijeci, puni smo dojmova i radosti 
zbog njegovog odnosa prema siromasima i radosti da 
smo imali sreću živjeti s njime i izbliže ga promatrati u 
njegovim službama.  

Nikada se nije čulo da bi se na nekog koji je tražio 
bilo kakvu pomoć i u bilo koje vrijeme, srdio ili vikao 
na te jadnike. Npr. nije nikome predbacivao da je došao 
u nezgodno vrijeme nego je svako vrijeme za njega 
bilo zgodno. I pričinjavalo mu je veliku radost ukoliko 
je mogao tim potrebitima pomoći,- da im ublaži 
njihovu tešku situacije. To je činio jer je smatrao da 
pomažući njima pomaže Isusu Kristu. Stoga, nikoga od 
takvih nije legitimirao niti se interesirao za vjeru i 
naciju, nego je jednostavno htio olakšati im njihove 
probleme s time da ih nije smatrao "drugima" niti 
"strancima", nego im je otvarao srce da se osjete kao 
domaći i dobrodošli. On je pomagao i materijalno, 
živežnim namirnicama, a nekima kod kojih je osjetio 
potrebu pomagao je i financijski zagovarajući ih kod 
gvardijana samostana.  

Uz mnoge primjere evo i jednog konkretnog po 
kojem se može reći da je kroz karitativno djelovanje 
otkrivao u sebi i pred ljudima i ekumensku dimenziju 
svoga djelovanja:. Jedna srpska pravoslavna obitelj 
doselila je u Rijeku iz Pančeva. Troje djece, otac i 
majka, njih petero, a otac je jedini imao zaposlenje. 
Dva sina te obitelji bila su upisana i pohađala osnovnu 
školu s našim vjeroučenicima. Kada bi bilo vrijeme 
vjeronauka i nakon toga igrali nogomet na terasi ispred 
crkve, ta dvojica braće su stidljivo iz kuta promatrali 
vjeroučenike kako se igraju i vesele. Budući da je fra 
Antino: srce i oko uvijek vidjelo sve što treba, tako je 
zapazio i ovu dvojicu braće koji su bili u vrlo skromnoj 
odjeći i obući. Pristupio je k njima i blago upitao zašto 
i oni ne igraju s ostalima? Zašto se sakrivaju? Tada su 
mu oni, kao dječarci ispričali svoje obiteljsko stanje o 
lošim materijalnim uvjetima života i da su oni 
pravoslavci. Fra Ante ih je tada uveo među 
vjeroučenike da se druže i igraju. Onda ih je pozivao 
svaki drugi dan da nešto pojedu, neke sendviče, i da 
neke namirnice ponesu doma. Nastojao je nabavljati im 
i odjeću i obuću. To je trajalo da njihova završetka 
osmog razreda kada se njihovo materijalno stanje 
popravilo. Ta dvojica braće su ga tako zavoljela i bila 
mu zahvalna da su ga nazivali drugim ocem. I sada kad 
je počeo proces za beatifikaciju sluge Božjega, pozvana 
su bila i ta dvojica braće koja su o fra Anti pred 
crkvenim sudištem dali doista krasno svjedočanstvo te 
su ga i pred sudištem imenovali svojim drugim ocem. 
Ta dvojica braće su završila visoke škole i danas imaju 
značajne službe te se s vremena na vrijeme interesiraju 
dokle je stigao proces za beatifikaciju.  

Na kraju za slugu Božjega fra Antu Tomičića mogu 
reći da je u svome ljudskom, bratskom i karitativnom 
djelovanju bio živo utjelovljenje Isusove zapovijedi 
ljubavi koja glasi:''Što god učiniste jednome od mojih 
najmanjih, meni ste učinili!" Fra Ante je ovaj Isusov 
zahtjev do u tančine u potpunosti izvršavao. Stoga se 
nadam i vjerujem da će oni mnogi siromasi i potrebni 
njegove pomoći izmoliti, a Bog svojom ljubavlju na-
graditi ovoga čovjeka odanog Bogu i ljudima, da usko-
ro možemo na zemlji proslaviti njega kao blaženika.  

fra Stanko Dodig, vicepostulator 
 


